

NOTE:

It is strictly recommended to download the whole document in each time a bidding document is prepared for particular project as all following corrections have been made after the approval obtained from the SBDR (Standard Bidding Document Review Committee).

Please do not correct your previously downloaded document with the corrections noted in this Index, as the Page Footers, Page Numbering also have been changed accordingly in the revised document uploaded to the Web.

No	Section/Clause	Correction
03.09.2024		
01	Table of Content/ page ii	Section 4 Bidding Data page number was corrected.
02	Table of Content/ page ii	Section 10 BOQ page numbers were corrected.
03	Section 4/Bidding Data/Cl. 27.4/ page 4-2 – DPC, PPC,RPC	<p>Add to clause Bill of Manhole covers and surface boxes will be evaluated and awarded separately. Preference for Domestic Manufacturers for GOSL funded suppliers. When manufacturer’s of Domestic Manhole covers & Surface boxes are allowed to bid with Foreign Manufacturers, domestic preference for Domestic Manhole covers & Surface boxes manufacturers shall be applied for Manhole covers & Surface boxes supplies. Domestic Manufacturers are eligible for margin of Preference of 20% in comparison of their Bids with Foreign Manhole covers & Surface boxes, manufacturers subjected to the following conditions.</p> <p>a) Bidder shall establish to the satisfaction of the Procurement Committee that,</p> <p>(i) Labour, raw materials components from within Sri Lanka shall be indicated separately and will account to minimum of Thirty percent (30%) of EXW (Ex works) price of the Manhole covers & Surface boxes offered.</p> <p>(ii) The production facility in which these Domestic Manhole covers & Surface boxes would be manufactured at least since the time of Bid submission.</p> <p>b) In addition to the above, bidder shall satisfy the following:</p>

		<p>(i) For an individual / sole proprietorship the bidder shall be a Sri Lankan.</p> <p>(ii) For partnership fifty percent (50%) of member of the partnership shall be Sri Lankan.</p> <p>(iii) For an individual firm:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Such firm shall be registered in Sri Lanka; and • Shall have more than fifty percent (50%) ownership by Sri Lankans.
04	Section10/BOQ/Bill No 2	Heading was corrected.
05	Section10/BOQ/Bill No 3	Bill No.03 was added as Supply of DI Manhole Covers and Surface Boxes.
12.08.2024		
01	Section 3/Form of Bid/page 3-1 -PPC	Address was corrected
02	Section 3/Form of Bid/page 3-1 -RPC	Address was corrected
01.08.2024		
01	Table of Content/Section 10 / page ii	Page numbers were corrected.
02	IFB/page vi /for DPC,PPC RPC	Add item no. 5 “The bidder shall submit a valid certificate of registration of the Contract as per the Act No. 3 of 1987 with Register of Public Contract and subsequent paper advertisement published on 16 th October 2018 in Daily News.”
03	Section 3/Form of Bid/page 3-1 -DPC	Removed “Department Procurement Committee” and corrected employer’s address.
04	Section 3/Form of Bid/page 3-1 -PPC	Removed “Project Procurement Committee” and corrected employer’s address.
05	Section 3/Form of Bid/page 3-1 -RPC	Removed “Regional Procurement Committee” and corrected employer’s address.
06	Section 4/Bidding Data/Cl. 18.1/ page 4-2 – DPC, PPC,RPC	Corrected
07	Section 5/Contract Data/Cl. 3.2 / page 5-1	Corrected.
08	Section10/BOQ/page 10-18 & 10-19	Corrected.
31.05.2024		
01	Section11/Specimen Forms/Letter of Acceptance/page 11-8	Specimen forms of Letter of Acceptance, “per shipment” was deleted.
29.05.2024		
01	Section 2/GCC/Cl.8/page 2-7	Add Clause 8.10 “Specimen forms of the Test Certificates during the Inspection is as per the Appendix 11”.
02	Section 7/Schedule of Particulars/page 7-1	Removed sub topics from item no. 14
03	Section 12/Appendices/Appendix 11	Add sub topic to “Appendix 11” as a new page
21.03.2024		
01	Checklist of Submission /page v	Add item (q) “(If required)”

02	Section 4/Bidding Data /Cl. 21.1 / page 4-2 , for DPC	Removed “Department Procurement Committee” , “Assistant General Manager and Tenders & Contract Branch”
03	Section 4/Bidding Data /Cl. 21.1 / page 4-2 , for PPC	Removed “The Chairman, Project Procurement Committee”
04	Section 4/Bidding Data /Cl. 21.1 / page 4-2 , for RPC	Removed “The Chairman, Regional Procurement Committee”
05	Section 5/Contract Data /Cl. 9.4 / page 5-1 ,	Removed 1.1(o) “Address” Add Cl. 9.4
26.10.2023		
01	Section 4/Bidding Data/Cl.3.1(b)/page 4-1	Add Eligibility criteria for Flange Adaptors and Couplings.
18.09.2023		
01	Page no. i, ii, iii, iv, and v/Table of Contents, Document Issuance Certificate	Two pages were prepared in correct order.
02	ITB/Cl. 6.1/page 1-7	Cl. 6.1 page iii and vi were corrected as page iv and v.
03	ITB/Cl. 11.3/page 1-10	Delete “Agency Commission”
04	GCC/Cl. 17.3/page 2-12	
05	GCC/Cl.28.2.4/page 2-19	Sub Clause 29.3 was corrected as Sub Clause 28.3 Sub Clause 29.2.3 was corrected as Sub Clause 28.2.3
06	Section 4/Bidding Data/Cl.2.2(a) (i)/ page4-1	“three years “ was changed to “five years”
07	Section 4/Bidding Data/Cl.32.2/ page 4-2	Clause 32.2 was corrected as Clause 33.2
08	Section 5/ Contract Data/page 5-3)/(Payment schedule)	Add “of supply bill” to the First payment of (B) Local Payment.
09	Section 11/Specimen Forms/Contract Agreement/page 11-1	Ministry name was changed.
23.08.2023		
01	Front page	Ministry name was changed.
02	Table of Contents/Appendix -1/page (ii)	“three years “ was changed to “five years” and deleted “similar ones”
03	ITB/Cl.10.1(i)/page 1-9	“three years “ was changed to “five years”
04	ITB/Cl. 12-3/page 1-12	Deleted “Agency commission should be separately indicated as a percentage of in relation to the FOB price. If no local agency commission is payable, it should be clearly stated in the summary of Bills”.
05	ITB/Cl. 12-5.1/page 1-12	Deleted “less the local agency commission which will be paid to the local agent in Sri Lanka Rupees in the name of Manufacturer”.
06	GCC/Cl.16.2(i)(a) & (b)/page 2-11	Cl. 16.2 (i) (a) and (b), “less Agent’s commission” was deleted.
07	GCC/Cl.16.2(i)(c)/page 2-11	Deleted Cl. 16.2.(i)(c)
08	Section 4/Bidding Data/Cl.2.2(b)(i)/page 4-1 (DPC)	Cl. 2.2(b)(i) was corrected to 2.2(b)(ii)
09	Section 4/Bidding Data/Cl.21.1/page 4-2	Cl. 21.1 deleted “C/o” and add “Section” to the (Tenders Contract)

10	Section 11/Specimen Forms/Form of Bid Security/page 11-5	Add to "Unconditional" to the Form of Bid Security
11	Section 12/Appendices/Appendix -1/page 12-1	"three years " was changed to "five years"
15.02.2023		
01	GCC/Cl. 9.3/page 2-7	corrected
02	Section 5/page 5-3/Payment schedule	corrected
03	Section 10/BOQ/Bill No. 01/page 10-4, 10-14	Add No.03 into "Note"
04	Form of Appendix 8/page 12-14	"Volume I" was removed.
23.01.2023		
01	ITB/Clause 2.1(j)	"filled" was corrected as "fill"
02	ITB/Clause 11.6	"cleaning " as corrected as "clearing" and some error words were corrected.
03	ITB/Clause 12.5.2	Performa was corrected Proforma.
04	ITB/ Clause 36.3	Corrected.
05	GCC/Clause 9.3	Corrected.
06	GCC/Clause 14.1(a)	"elect and election" were corrected as "select and selection"
07	Section 5/Contract Data	1.1(g) & 1.1(h) were corrected as 1.1(o) and 1.1(k).
08	BOQ/Preamble Notes	Corrected.
09	Invitation For Bids	Telephone number was corrected as 0112605328
10	Bidding Data	- Do the same - -
22.11.2021		
01	Content of Bidding Document	Content modified and removed details of Appendices
02	Topic for "PREPERATION OF BIDS"	corrected
03	Bid Prices	Modified Cl. 11.4 (e), and corrected Cl. 11.6
04	Bid Security	Cl. 13.2 (e) added
05	Inspection and Testing of Goods	Cl. 8.5 modified
06	Bid Prices	"Bid Prices" changed to "Pricing"
07	Bid Prices	Modified Cl. 17.4 (e)
08	Contract Data	"Add Sub Cl. 16.3 (b)" deleted
09	Specimen Forms	"Form of Advance payment Security" page removed
10	Some pages	"chargers" changed as charges where necessary
11.06.2020		
01	Ministry name	Corrected
02	2-21, Clause 32.4	Modified
11.05.2020		
01	Vol - I Whole document	Corrected "DI/CI" to "DI" & changed the Ministry
02	Vol -2 Whole document	Corrected "DI/CI" to "DI" & changed the Ministry
03	vi, IFB all pages	Clause 2 & 4 changed
04	4-1 Bidding Data all pages Clause 2.2(b) (i) *4	Corrected
05	4-2 Bidding Data "PPC" & "RPC" Pages Clause 13.3	Corrected
06	5-1 Contract Data Clause 1.1 (g)	Employers; "E" capital

07	5-1 Contract Data Clause 1.1 (b)	Employers; "E" capital
08	9-2	The material for Valve Body Section was changed
30.10.2019		
01	Bill of quantities	Page numbering format was changed
05.09.2019		
01	Bidding Data	Clause 3.1 (a),(b) included
02	APPENDIX 13	Instruction attached to include latest PQ list from the WEB
No	Section/Clause	Correction
31.07.2019		
01	Invitation for Bids/Form of Bid	Ministry name was changed
02	Bidding Data Cl. 12.5,24.1	"clause" changed as "Clause
03	Bidding Data Cl.16.3	"clause" changed as "Clause
04	Schedule of particulars 1.5	ISO 9001:2008 removed
05	Specimen form of Test Certificate for pipe and fittings	removed
06	Preamble notes on pricing	"clause" changed as "Clause" where necessary
07	Summary of Bills	Unit column was added and "FOB" is removed